POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W LIPCU 2022 r.

=)
g 2
)
=B Bezrobotni E
53 :
% 3 g
bﬁ ° - p— o
>3 3 5 %S | E | =
. . 2 g > 2 2 N2 2 s
Lp.| Miasto/gmina ° & P = e — = 2 x: S S <
& = = S N = Z & o B <) X N
g O (3) =) N v 2 N = o >, N o
.y > = = © 2 oy S o » 2
N N o _F‘ ) i~ o >, owm & b «
%) =] =] (=9 =) (5} — o St 1 o
Q.= N o s «\ ’ = =" S S
— = o = 2 & =i =, L » o 53
g E g B>, o = o & o 3] = © = i N N
(] (5] - " - e 3 -4 © O (5} =) =)
82 2 < = g X S e o 5 S5 ] & 2
8 § S - = = o 2 2 N & S N N
5 2 S 7 a 2 e 8 > N & S E ~ & &
1. |0GOLEM 140 214 1884 | 1115 | 379 171 533 756 155 346 64 157 130 14 52
2. |m. Gniezno 63033 984 558 162 75 301 420 97 170 36 70 71 6 26
3. |m.g. Czerniejewo 7 235 97 64 29 11 27 34 10 18 3 6 4 1 2
4. |m.g. Ktecko 7 296 82 47 16 5 21 23 4 16 5 1 8 1 2
5. |m.g. Trzemeszno 13871 187 120 39 12 53 66 12 49 2 18 5 1 3
6. [m.g. Witkowo 13237 181 109 43 21 43 88 7 27 4 1 11 1 2
7. |g. Gniezno 13 341 127 74 32 16 31 40 10 25 4 4 17 3 6
8. |g. Kiszkowo 5401 61 37 12 6 16 20 3 13 3 2 2 0 1
9. |g. Lubowo 6 829 66 42 16 12 16 24 2 14 3 0 5 1 3
10. |g. Mieleszyn 3928 33 21 12 4 8 19 5 1 0 52 3 0 3
11. [g. Niechanowo 6 043 66 43 18 9 17 22 5 13 4 3 4 0 4
b boci Kraj 4,9%
Stopy{ ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 2,7%
(stan w koncu czerwca 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 3,9%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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